



В Челябинской области местный житель признан виновным в совершении особо тяжких преступлений

Собранные следственными органами Следственного комитета по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 26-летнему местному жителю Юрию Крылову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство) и ч.3 ст.30, п.«а» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц). Следствием установлено, что в ночь на 1 января 2010 года в городе Челябинске Крылов в ходе возникшей ссоры со своим одноклассником, в компании с которым праздновал Новый год, нанес ему удар ножом в шею. После этого злоумышленник нанес удар ножом пытавшейся их разнять 23-летней девушке. Молодому человеку была своевременно оказана медицинская помощь, девушка скончалась на месте преступления. Приговором суда Крылову назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

11 Октября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/546300>